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Nome:          Nº:  Turma:  

 

Problema nº1: Uma caixa contém menos de 100 bombons. Se contarmos os bombons de 8 

em 8, sobram 2, mas se contarmos de 11 em 11, não sobra nenhum.  

Quantos bombons tem a caixa? 
 

Resolução: 
 

(1) Contar os bombons de 8 em 8 e sobrar 2, significa que o número de bombons é múltiplo de 8 com 2: 

M8 + 2 :  
 

(2) Contar os bombons de 11 em 11 e não sobrar nenhum, significa que o número de bombons é múltiplo 

de 11: 

M11:  
 

(3) Analisando os dois conjuntos, pode-se concluir que a caixa tem _______ bombons. 

 

Problema nº2: Uma caixa de bombons contém menos de 100 bombons. Se contarmos os bombons de 7 

em 7, sobram 4, mas se os contarmos de 4 em 4, não sobra nenhum. Quantos bombons tem a caixa? 
 

(1) Contar os bombons de 7 em 7 e sobrar 4, significa que o número de bombons é múltiplo de ______ 

com ______: 

 
 

(2) Contar os bombons de 4 em 4 e não sobrar nenhum, significa que o número de bombons é múltiplo de 

_______: 

 
 

(3) Analisando os dois conjuntos, pode-se concluir que a caixa tem _______ bombons. 

 

Problema nº3: Um estojo tem muitos lápis de cor. Se contarmos os lápis de cor de 8 em 8, 

sobram 2, mas se contarmos de 7 em 7, não sobra nenhum.  

Quantos lápis tem o estojo? 
 

(1) Contar os lápis de 8 em 8 e sobrar 2, ___________________________________________________ : 

 
 

(2) Contar os lápis de 7 em 7 e não sobrar nenhum, ___________________________________________ : 

 
 

(3) Analisando os dois conjuntos, o estojo tem _________ lápis. 
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